

CONFORM CU
ORIGINALUL



Document finalizat

Coț ECLI ECLI:RO:JDVAS:2024:001.000568

Dosar nr. 2328/333/2024

ROMÂNIA
JUDECĂTORIA VASLUI
JUDVS

Sentința civilă Nr. 568/2024

Ședința publică de la 03 Aprilie 2024

Instanța constituită din:

PREȘEDINTE IOANA-ALEXANDRA ȚEBREAN
Grefier MONA TABEICĂ

Pe rol fiind judecarea cauzei civile privind pe petenta **SINDICATUL DIN DIRECTIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI VASLUI** cu sediul în Vaslui, Șoseaua Națională Vaslui- Iași, nr.1, Județ Vaslui, prin persoană **împuternicită Crețu Gică**, având ca obiect modificare acte constitutive persoane juridice-modificare statut.

La apelul nominal făcut în ședința din camera de consiliu lipsește reprezentantul petentei .

Procedura legal îndeplinită.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier care învederează instanței următoarele:

- cauza are ca obiect „modificări acte constitutive persoane juridice”;
- procedura este legal îndeplinită;
- cauza se află la primul termen de judecată;
- s-a achitat taxa de timbru în cuantum de 200 lei.

Verificându-și din oficiu competența, potrivit art. 131 al. 1 Noul Cod proc.civ., instanța apreciază că este competentă să soluționeze prezenta cauză, din punct de vedere general, material și teritorial.

Potrivit dispozițiilor art. 238 Cod procedură civilă, instanța, în raport de natura obiectului cererii, complexitatea cauzei, estimează durata soluționării prezentei cauze la un singur termen de judecată.

Instanța, față de probele solicitate, constată îndeplinite cerințele art. 255 Cod procedură civilă și în temeiul art. 258 Cod procedură civilă încuviințează pentru petent proba cu înscrisurile existente la dosarul cauzei, apreciind-o admisibilă potrivit legii și în măsură să cucă la soluționarea cauzei.

Instanța se consideră lămurită pe baza înscrisurilor de la dosar, constată cauza în stare de judecată și rămâne în pronunțare, după deliberare dând hotărârea de față:

INSTANȚA:

Deliberând asupra cauzei civile de față, constată:

Prin cererea înregistrată la această instanță sub nr. 2328/333/2024 la data de 28.02.2024, **SINDICATUL DIN DIRECTIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI VASLUI** cu sediul în Vaslui, Șoseaua Națională Vaslui-Iași, nr. 1, Județ Vaslui, prin persoană împuternicită Crețu Gică, a solicitat înregistrarea în registrul special al judecătoriei a modificării aduse componenței Biroului executiv al sindicatului.

CONFORM CU
ORIGINALUL



În susținerea celor de mai sus, au fost depuse la dosarul cauzei următoarele acte: statutul, sentința civilă nr. 42/C/18.12.2006 pronunțată în dosarul nr.8285/2006 al Judecătoriei Vaslui, rămasă definitivă prin nerecurare la data de 05.12.2007, prin care s-a acordat personalitate juridică, **SINDICATUL DIN DIRECTIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI VASLUI**, sentința civilă nr. 1927/09.09.2014 pronunțată în dosarul nr.6431/3/33/2014 al Judecătoriei Vaslui, rămasă definitivă prin neapelare la data de 19.09.2014, proces-verbal încheiat în urma alegerilor la data de 10.02.2024, tabel nominal cu semnăturile membrilor Adunării generale, fișele de cazier judiciar la zi pentru membri din cadrul Biroului executiv al sindicatului.

În drept, au fost invocate dispozițiile Legii nr. 62/2011.

Cererea a fost legal timbrată.

Analizând înscrisurile existente la dosar, instanța reține:

Prin sentința civilă nr. 42/C/18.12.2006 pronunțată în dosarul nr. 8285/2006 al Judecătoriei Vaslui, rămasă definitivă prin nerecurare la data de 05.12.2007, s-a acordat personalitate juridică sindicatului. Conform procesului-verbal încheiat în data de 24.11.2018 în cadrul Adunării Generale a membrilor de sindicat a fost adoptată în unanimitate de voturi, cu un număr de 33 membri prezenți, din totalul de 33 de membri, modificarea componenței Biroului executiv, membrilor Biroului executiv, a casierului, a comisiei de cenzori și a noului format al statutului **SINDICATUL DIN DIRECTIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI VASLUI**, astfel:

Președinte: CREȚU GICĂ

Vicepreședinte: BÎGU GENOVEVA ESMERALDA

Vicepreședinte: SAVIN ȘTEFANIA

Vicepreședinte: URUMOV DANIELA

Secretar General: DOHCOTARU PLETOIANU MARIUS SERGIU

În drept, art. 20 din Legea 62/2011 prevede că: (1) *Organizațiile sindicale sunt obligate să aducă la cunoștința judecătoriei sau a Tribunalului Municipiului București, după caz, unde s-au înregistrat, în termen de 30 de zile, orice modificare ulterioară a statutului, precum și orice schimbare în componența organului de conducere.* (2) *Instanța prevăzută la alin. (1) este obligată să menționeze în registrul special al sindicatelor, prevăzut la art. 17 alin. (1), modificările din statut, precum și schimbările din componența organului de conducere al organizației sindicale.* (3) *Cererea privind modificarea statutelor și/sau a componenței organelor de conducere ale organizațiilor sindicale va fi însoțită de următoarele documente, în două exemplare, semnate pentru conformitate pe fiecare pagină de către împuternicitul special desemnat de organul de conducere:*

a) *procesul-verbal al ședinței statutare a organului abilitat să hotărască modificarea statutului și/sau a componenței organelor de conducere;*

b) *copie a hotărârii judecătorești de dobândire a personalității juridice și copie a ultimei hotărâri judecătorești de modificare a statutului sau a componenței organelor de conducere, după caz;*

c) *statutul, în forma modificată;*

d) *lista cu membrii organului de conducere, care va cuprinde numele, prenumele, codul numeric personal, domiciliul și profesiunea/funcția.*

Față de aceste dispoziții, instanța apreciază îndeplinite cerințele legale, astfel că urmează să admită cererea formulată **SINDICATUL DIN DIRECTIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI VASLUI** cu sediul în Vaslui, Șoseaua Națională Vaslui- Iași, nr. 1, Județ Vaslui, prin persoană împuternicită Crețu Gică și să dispună înscrierea în registrul special aflat la Grefa Judecătoriei Vaslui a modificării aduse componenței **SINDICATUL DIN DIRECTIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI VASLUI** cu sediul în Vaslui, Șoseaua Națională Vaslui-

CONFORM CU
ORIGINALUL



Iași, nr. 1, Județ Vaslui, prin persoană împuternicită, Crețu Gică, potrivit celor menționate în procesul-verbal anexat la dosar.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
HOTĂRĂȘTE**

Admite cererea formulată de **SINDICATUL DIN DIRECTIA GENERALĂ DE ASISTENȚĂ SOCIALĂ ȘI PROTECȚIA COPILULUI VASLUI** cu sediul în Vaslui, Șoseaua Națională Vaslui- Iași, nr. 1, Județ Vaslui, prin persoană împuternicită **Crețu Gică**.

În baza art. 20 din Legea 62/2011, dispune înscrierea în registrul special al sindicatelor aflat la Grefa Judecătoria Vaslui a modificării statutului și a componenței organelor de conducere al sindicatului, astfel:

Președinte: CREȚU GICĂ

Vicepreședinte: SAVIN ȘTEFANIA

Vicepreședinte: URUMOV DANIELA

Vicepreședinte: ZARĂ COSTEL

Secretar General: DOHOTARU PLETOIANU MARIUS SERGIU.

Cu apel în 15 zile de la comunicare.

Cererea de apel se va depune la Judecătoria Vaslui.

Pronunțată astăzi, 03.04.2024, prin punerea soluției la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței.

**PREȘEDINTE,
ȚEBREAN IOANA-ALEXANDRA**

**GREFIER,
TABEICĂ MONA**

Rec./Tehnored: ȚIA
2 ex/03.04.2024

Grefa Judecătoria Vaslui

Prezenta copie este conformă cu originalul și definitivă

prin meșelaru la 23.04.2024

Se certifică de noi azi, 04.02.2025

Grefier,

